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Niederschrift

über die 12. Sitzung des Ortsgemeinderates Gau-Weinheim am Mittwoch, dem
04. Januar 2006, 19.00 Uhr, im Turnraum des Kindergartens, Sportfeldstraße 11

An der Sitzung nahmen teil:

Ortsbürgermeister Hans-Bernhard Krämer als Vorsitzender
Erster Beigeordneter Hans-Hermann Bechtluft
Beigeordnete Danja Mattheis

sowie die Ratsmitglieder:

Baußmann, Rüdiger entschuldigt
Stumm, Frank
Freitag Dirk entschuldigt
Blank Burkhard entschuldigt
Nauth, Franzel
Exner, Stephan
Zöller, Karl-Wilhelm
Huth, Philipp
Nauth, Birgit entschuldigt
Borniger, Sacha

Beginn der Sitzung: 19.00 Uhr
Ende der Sitzung: 19.45 Uhr

Gemäß § 69 (1) GemO nahm Andrea Töpel von der VG-Verwaltung Wörrstadt an
der Sitzung teil.

Der Vorsitzende, Ortsbürgermeister Krämer, eröffnete die Sitzung, begrüßte die An-
wesenden, stellte die form- und fristgerechte Einladung sowie die Beschlussfähigkeit
fest.

Vor Eintritt in die Tagesordnung beantragte Ortsbürgermeister Krämer TOP 4 abzu-
setzen und erst in der nächsten OGR-Sitzung die für 25.01.2006 vorgesehen ist zu
beraten und zu beschließen. Einstimmig wurde der Änderung der Tagesordnung zu-
gestimmt. Die nachfolgenden TOP’e verschieben sich entsprechend.
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T a g e s o r d n u n g:
Öffentlich:

1. Bestellung eines Schriftführers gemäß § 41 (1) GemO

2. Beratung und Beschlussfassung über die Hebesätze der Grundsteuer A, Grundsteuer B
und der Gewerbesteuer, über die Hundesteuer und über den Beitrag für den Bau und die
Unterhaltung von Feldwegen sowie über den Beitrag für den Weinbergsschutz

3. Beratung und Beschlussfassung über die Auftragsvergabe der Grundreinigung für
den Neubau Rathaus

4. Beratung und Beschlussfassung über die Ergänzung der altersgemischten Gruppe in
der Kita auf die Aufnahme von Kindern ab dem vollendeten 1. Lebensjahr

5. Mitteilungen und Anfragen

Im Anschluss an den öffentlichen Teil der Sitzung haben Zuhörer 30 Minuten Gele-
genheit, Fragen zur örtlichen Verwaltung zu stellen sowie Anregungen und Vor-
schläge zu unterbreiten.

Nichtöffentlich:

6. Beratung und Beschlussfassung über Bau -/Grundstücksangelegenheiten

7. Mitteilungen und Anfragen.

TOP 1 – Bestellung einer Schriftführerin gemäß § 41 (1) GemO

Frau Töpel von der VG-Verwaltung Wörrstadt wurde zur Schriftführerin bestellt.

TOP 2 - Beratung und Beschlussfassung über die Hebesätze der Grundsteuer
A, Grundsteuer B und der Gewerbesteuer, über die Hundesteuer und über den
Beitrag für den Bau und die Unterhaltung von Feldwegen sowie über den Bei-
trag für den Weinbergsschutz

Die Beschlussvorlage der Abtlg. Zentrale Dienste und Finanzen lag den RM’ern be-
reits mit der Einladung vor und wurde von Ortsbürgermeister Krämer tlw. verlesen.

Folgende Beschlüsse wurden gemäß o.g. Beschlussvorlage gefasst:

Grundsteuer A:
von bisher 269 v.H. auf jetzt 280 v.H. 6 Ja- und 3 Nein-Stimmen

Grundsteuer B:
von bisher 317 v.H. auf jetzt 320 v.H. 6 Ja- und 3 Nein-Stimmen
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Gewerbesteuer:
Der derzeitige Hebesatz von 352 v.H. bleibt unverändert. Einstimmig so beschlos-
sen.

Hundesteuer:
Die Hundesteuer beträgt derzeit:

für den ersten Hund: 41 €
für den zweiten Hund: 61 €
für den dritten Hund: 71 €

Es werden keine Änderungen vorgenommen. Einstimmig so beschlossen.

Beitrag für den Bau und die Unterhaltung von Feldwegen
Der derzeitige Beitrag von 0,05 €/ar bleibt unverändert. Einstimmig so beschlossen.

Beitrag für den Weinbergsschutz:
Der derzeitige Beitrag von 0,05 €/ar bleibt unverändert. Einstimmig so beschlossen.

TOP 3 - Beratung und Beschlussfassung über die Auftragsvergabe der Grund-
reinigung für den Neubau Rathaus

Die Beschlussvorlage von Architekt Kappler zu diesem TOP lag den RM’ern als
Tischvorlage vor und ist dieser Niederschrift als Anlage beigefügt.

Mit 6 Ja-Stimmen bei 3 Enthaltungen wurde der mindestbietenden Firma Fenster-
seifer, Armsheim, zum Angebotspreis von 461,16 € incl. Mwst. der Auftrag zur
Grundreinigung erteilt.

TOP 4 - Beratung und Beschlussfassung über die Ergänzung der altersge-
mischten Gruppe in der Kita auf die Aufnahme von Kindern ab dem vollendeten
1. Lebensjahr

Ortsbürgermeister Krämer teilte mit, dass die Fraktionen vorab zu diesem Thema
informiert wurden. Die Gruppengröße der altersgemischten Gruppe bleibt weiterhin
bei 15 Kindern, auch der Personalschlüssel bleibt unverändert. Die VG-Verwaltung
Wörrstadt sowie die Kreisverwaltung Alzey-Worms haben der Ortsgemeinde Gau-
Weinheim ihre Unterstützung zugesagt. Der Vorsitzende informierte, dass bei Zu-
stimmung des Ortsgemeinderates die Anschaffung einer bedarfsgerechten Einrich-
tung notwendig wird.

Der Ortsgemeinderat Gau-Weinheim beschließt einstimmig ab 01.01.2006 die Auf-
nahme von Kindern ab dem vollendeten 1. Lebensjahr in die altersgemischten Grup-
pe.
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Des weiteren wurde einstimmig beschlossen, eine bedarfsgerechte Ausstattung (Wi-
ckeltisch, spezielles Spielzeug, Bettchen etc.) i.H.v 1.600,00 €anzuschaffen. Ab die-
ser Summe ist die Anschaffung förderfähig.

TOP 5 – Mitteilungen und Anfragen

Ortsbürgermeister Krämer gab folgende Mitteilungen bzw. unterrichtete über den
Sachstand:

Info über Grundsatzbeschluss Bündelungsausschreibung Stromversorgung:
- 1. Kündigung des Rahmenvertrages „ConRegio 2002“ vom 14.11.2005
- 2. Kündigung „ConRegio“ Kommunalrabatt (alle dem ConRegio-Rahmenver-

trag zu Grunde liegenden Einzelverträge) vom 16.12.2005
Beide Kündigungen zum 31.12.2006

Info bzgl. erste Rechnungstellung Erweiterung Straßenbeleuchtung im Zuge der
Erdverkabelung:
- Standartleuchte „Untere Pforte“ 643,00 €
- Leuchtkopf „Gau-Bickelheimer Weg“ 150,00 €

793,00 €
zzgl. Mehrwertsteuer 126,88 €

Gesamt: 919,88 €

Info über Schreiben der Aktionsgemeinschaft für Natur- und Umweltschutz hin-
sichtlich der Tagesbefeuerung Windkraftanlagen Gau-Bickelheim

Anfragen lagen nicht vor.

--------------------------------------------------- -------------------------------------------------
Der Vorsitzende Obgm. Krämer Die Schriftführerin A. Töpel


